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	UBND HUYỆN THANH OAI

TRƯỜNG MN DÂN HÒA
Số: 139/KH-MNDH
	    CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                   Dân Hòa, ngày 21 tháng 5 năm 2025


KẾ HOẠCH

Tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm 2025

Thực hiện Kế hoạch số 1547/KH-SGDĐT ngày 13 tháng 5 năm 2025 của Sở Giáo dục và đào tạo Hà Nội về việc “Tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm 2025 ngành Giáo dục và đào tạo Hà Nội”;

Thực hiện Kế hoạch số 20/KH-GDĐT ngày 19 tháng 5 năm 2025 của phòng Giáo dục và đào tạo huyện Thanh Oai về việc tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm 2025 ngành Giáo dục và đào tạo Thanh Oai;

Trường mầm non Dân Hòa xây dựng kế hoạch và tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm 2024 với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Mục đích
Nhằm phối hợp giữa nhà trường với chính quyền địa phương, các tổ chức đoàn thể chính trị xã hội trên địa bàn xã Dân Hòa thuộc các thôn Vũ Lăng, Phố Vác, Tiên Văn, Thế Hiển, Trung Hoà, Trần Phú, Hoàng Văn Thụ, Tiên Lữ, Phú Thọ, An Khoái. Nhà trường tổ chức cho trẻ được tham gia hoạt động văn hóa, văn nghệ, các trò chơi dân gian phù hợp, bổ ích, lành mạnh… trong dịp hè 2025.
Nâng cao ý thức, trách nhiệm và sự quan tâm của nhà trường, gia đình và xã hội trong việc chăm sóc, quản lý, giáo dục trẻ trong dịp hè.
2. Yêu cầu
Việc tổ chức hoạt động hè cho trẻ thực hiện theo nguyên tắc tự nguyện, trên tinh thần tăng cường tuyên truyền, vận động khuyến khích có sự tham gia ủng hộ của cha mẹ trẻ.
Khi tổ chức các hoạt động phải đảm bảo an toàn, phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường và công tác phòng chống các dịch bệnh theo mùa như: Sốt xuất huyết, tay chân miệng, thủy đậu, …
100% trẻ có hoàn cảnh đặc biệt theo quy định được quan tâm, hỗ trợ trong Tháng hành động vì trẻ em, đặc biệt nhân ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6. 
Các hoạt động được tổ chức đồng bộ, thiết thực, đạt hiệu quả giáo dục cao, tạo tâm thế phấn khởi cho trẻ chuẩn bị bước vào năm học mới.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG HÈ
1. Đảm bảo các điều kiện tổ chức hoạt động hè
Căn cứ điều kiện thực tế và nhu cầu gửi con của cha mẹ trẻ (cha mẹ trẻ có đơn xin học hè), tinh thần tự nguyện của GVNV đăng ký làm hè. Nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động hè, báo cáo Phòng GD&ĐT phê duyệt.
Thực hiện tốt công tác quản lý, quản trị, duy trì sổ trực hè (thời gian, người trực, chất lượng công việc, công tác báo cáo…). Thực hiện tốt việc thăm lớp dự giờ, kiểm tra các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ như trong năm học. Đảm bảo an toàn về thể chất, tinh thần cho trẻ ở mọi lúc mọi nơi, không để xảy ra bất kỳ vụ việc vi phạm quy định tại nhà trường.
Thực hiện chế độ thu, chi thỏa thuận với cha mẹ trẻ và được sự đồng ý của các cấp quản lý. Quan tâm chế độ chính sách đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên. Phân công giáo viên, nhân viên thực hiện tốt công tác chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục trẻ.
2. Chăm sóc nuôi dưỡng, giáo dục đảm bảo an toàn cho trẻ
* Chăm sóc nuôi dưỡng đảm bảo an toàn cho trẻ
Tiếp tục thực hiện nghiêm túc công văn chỉ đạo của UBND thành phố, Sở GD Hà Nội, UBND huyện, Phòng GDĐT huyện Thanh Oai về việc đảm bảo an toàn thực phẩm, phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết, tay chân miệng,…

Thường xuyên thực hiện các quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong nhà trường. 

Rà soát hệ thống cây xanh trong trường để xử lý kịp thời cây có nguy cơ gây nguy hiểm để đảm bảo an toàn cho người và tài sản của nhà trường. 

Tuyệt đối không trả trẻ cho người lạ khi không có sự ủy quyền của cha mẹ trẻ. Làm tốt công tác tuyên truyền với cha mẹ trẻ không để trẻ một mình đến trường và về nhà.

Phối hợp với trạm y tế xã, trung tâm y tế huyện, cha mẹ trẻ trong công tác phòng chống dịch bệnh, vệ sinh an toàn thực phẩm.

Thực hiện nghiêm túc quy chế nuôi dạy trẻ, chăm sóc, vệ sinh cho trẻ, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, duy trì việc ký hợp đồng mua thực phẩm sạch, an toàn ở các công ty có uy tín. Đảm bảo đủ nguồn nước sạch cho trẻ sử dụng, thực hiện tốt quy trình bếp một chiều, thực hiện tốt việc lưu mẫu thức ăn, lịch vệ sinh ngày, tuần, tháng.

Thực hiện nghiêm túc công tác chỉ đạo, quản lý nuôi dưỡng, quản lý chất lượng bữa ăn cho trẻ theo đúng quy định: Công khai thực đơn và tiền ăn hàng ngày của trẻ, thực hiện nghiêm túc việc giao nhận thực phẩm hàng ngày.

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền:
+ Giáo viên tích cực trao đổi phụ huynh về công tác phòng chống dịch bệnh: Sốt xuất huyết, tay chân miệng, thủy đậu... Cập nhật thông tin phụ huynh của các cháu về: Địa chỉ, số điện thoại khi cần liên lạc với gia đình để tìm hiểu nguyên nhân, có biện pháp phối hợp xử lý kịp thời nếu trẻ mắc các bệnh lây lang đang có nguy cơ gây thành dịch bệnh;    

+ Tuyên truyền với cha mẹ trẻ phối hợp với nhà trường trong công tác phòng chống dịch bệnh, thực hiện tốt công tác vệ sinh cá nhân và vệ sinh ăn uống cho trẻ (rửa tay bằng xà phòng trước khi ăn, sau khi đi vệ sinh và hoạt động ngoài trời, đảm bảo cho trẻ ăn chín, uống sôi…);

+ Thực hiện nghiêm túc quy chế đón và trả trẻ: Trẻ sức khoẻ bình thường mới được nhận vào lớp, trẻ bị bệnh (sởi, thủy đậu, quai bị, ho gà, đau mắt đỏ, sốt cao...) hoặc có triệu chứng bất thường cần được trả lại cho gia đình chăm sóc và kịp thời đưa trẻ đi khám bệnh. 

Nhân viên y tế của trường theo dõi sức khoẻ, cho trẻ uống thuốc và phối hợp với giáo viên chăm sóc trẻ.

- Tăng cường công tác vệ sinh môi trường, phòng chống dịch bệnh cụ thể:

+ Làm tốt công tác vệ sinh môi trường (trong và ngoài lớp học), thường xuyên vệ sinh đồ dùng đồ chơi, sàn nhà bằng xà phòng; khử khuẩn hàng tuần bằng Cloramin B.

+ Khơi thông cống rãnh, phun thuốc diệt côn trùng, vệ sinh hệ thống cống thoát nước, nhà vệ sinh đảm bảo thông thoáng, khô ráo. 

+ Tổng vệ sinh trường lớp, tổ chức tập huấn cho đội ngũ CBGVNV về công tác phòng chống dịch bệnh trong trường mầm non vào cuối hè.

CBGVNV đi làm hè thực hiện tốt các quy định về trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích ở các nhóm lớp. Khi phát hiện có nguy cơ gây mất an toàn báo cáo ngay cho BGH để có biện pháp khắc phục. 
Các phòng học, phòng sinh hoạt của trẻ: Bố trí đủ máy lạnh điều hòa, quạt, phòng học thoáng mát, vệ sinh sạch sẽ. Chủ động bảo dưỡng hệ thống điện, trang thiết bị đồ dùng đồ chơi, cây xanh, cây cảnh… đảm bảo an toàn, chuẩn bị tốt các điều kiện cho hoạt động hè và năm học mới.
Chú trọng chăm sóc sức khỏe của trẻ trong hè, bố trí hoạt động theo chế độ sinh hoạt tại các khu vực trong cơ sở GDMN đảm bảo độc lập, xen kẽ hợp lý.

* Tổ chức các hoạt động giáo dục
Phân công đ/c Phó HT phụ trách giáo dục và tổ trưởng chuyên môn thống nhất hướng dẫn giáo viên lựa chọn nội dung, hình thức tổ chức các hoạt động, xây dựng chương trình giáo dục “Chơi mà học - học mà chơi” trong thời gian hè phù hợp cho từng độ tuổi. 

Đối với trẻ 5 tuổi không dạy trước chương trình lớp 1 dưới bất kỳ hình thức nào mà phải lựa chọn nội dung giáo dục, kỹ năng cốt lõi, cần thiết để trẻ nhanh chóng thích nghi với giai đoạn chuyển tiếp chuẩn bị tâm thế cho trẻ vào lớp Một.
Tổ chức thực hiện chế độ sinh hoạt một ngày đảm bảo an toàn với các nội dung ôn luyện phù hợp, chú trọng giáo dục thể chất, vui chơi, học qua chơi …kỹ năng tự phục vụ và phòng chống dịch bệnh. Đảm bảo đủ đồ dùng, đồ chơi và phương tiện phục vụ các hoạt động. 
Khuyến khích tổ chức các trò chơi dân gian phù hợp với lứa tuổi mầm non trong dịp hè.
3. Công tác quản lý chỉ đạo hè

3.1. Công tác tuyển sinh năm học 2025 - 2026
- Thực hiện kế hoạch số 18/KH-PGDĐT ngày 24/3/2025 của Phòng giáo dục và Đào tạo huyện Thanh Oai về hướng dẫn công tác tuyển sinh vào trường mầm non, lớp 1, lớp 6 năm học 2025 - 2026. Kế hoạch số 108/KH-MNDH ngày 10/4/2025 về công tác tuyển sinh năm học 2025 - 2026.

- BGH tham mưu với Phòng GDĐT thành lập hội đồng tuyển sinh. Xây dựng phương án, kế hoạch tuyển sinh.

- Tham mưu với UBND xã để tuyên truyền tới phụ huynh và cộng đồng về công tác tuyển sinh, chỉ tiêu số lượng, đối tượng tuyển sinh, thời gian tuyển sinh, hồ sơ tuyển sinh trên đài truyền thanh xã. 

- Phối hợp với công an xã để xác minh những trường hợp trẻ đăng ký tạm trú trên địa bàn, không để CMHS đến công an xác nhận.

- Ưu tiên trẻ 5 tuổi chuyển đến (nếu có), trẻ dưới 5 tuổi (Mẫu giáo 3, 4 tuổi) đảm bảo tỷ lệ đến trường đạt 98%, trẻ Nhà trẻ 73%. Hạn chế số học sinh trái tuyến và những bất hợp lý nảy sinh trong công tác tuyển sinh.
- Thời gian tuyển sinh trực tiếp: Từ 12/7/2025-> 18/7/2025
- Hồ sơ tuyển sinh của trẻ gồm (Đơn xin vào trường (theo mẫu), giấy khai sinh hợp lệ). 
- Báo cáo kết quả tuyển sinh về Phòng GDĐT theo thời gian quy định. 
3.2. Đội ngũ CBGVNV:

+ Số CBGVNV đăng ký làm hè: 27 đ/c.

Trong đó: (BGH: 3; Giáo viên: 19; Nhân viên: 5)



+ Số lớp: 8
 (Nhà trẻ 3 nhóm; 3 tuổi 3 lớp; 4 tuổi 2 lớp)

+ Số học sinh đăng ký học hè: 141 (Nhà trẻ 61 trẻ; MG: 80 trẻ).

3.3. Cơ sở vật chất:

- Các phòng học được rà soát để đảm bảo đủ điều kiện an toàn cho việc chăm sóc giáo dục trẻ theo quy định.

- Có kế hoạch mua sắm bổ sung trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi phục vụ sẵn sàng cho năm học mới.

3.4. Dự kiến mức thu - chi trong hè.

* Dự kiến thu: Thực hiện thỏa thuận với cha mẹ trẻ các khoản tiền thu trong hè: (Nghỉ thứ 7, chủ nhật).  
	Tiền thu
	Mức thu

	
	Nhà trẻ
	Mẫu giáo

	Tiền ăn

	25.000đ/ngày/phiếu/trẻ
	25.000đ/ngày/phiếu/trẻ

	Dịch vụ chăm sóc hè
	840.000đ/tháng/trẻ
	740.000đ/tháng/trẻ

	Nước uống
	15.000đ/tháng/trẻ
	15.000đ/tháng/trẻ


Dự kiến chi:

+ 90% chi lương cho CBGVNV trực tiếp đi làm hè theo ngày công.
+ 8% chi CSVC, hỗ trợ đồ dùng vệ sinh, trang thiết bị, đồ chơi

+ 2% chi thuế thu nhập doanh nghiệp.
3.5. Công tác bồi dưỡng hè: 
- Cử CBGVNV tham gia các lớp tập huấn bồi dưỡng hè do Phòng, Sở và Bộ GDĐT tổ chức đầy đủ, đúng thành phần, nghiêm túc tham gia với tinh thần trách nhiệm cao.

- BGH và tổ chuyên môn tập chung bồi dưỡng những nội dung cơ bản sau:
+ Bồi dưỡng GV cách thiết kế bài giảng điện tử, bài giảng Elearning, hướng dẫn GV cách sử dụng công nghệ AI và một số phần mềm để thiết kế trò chơi, phim hoạt hình…
+ Bồi dưỡng GV về đổi mới phương pháp tổ chức các HĐ giáo dục trẻ “Lấy trẻ làm trung tâm”. 
+ Thảo luận ứng dụng PPGDTT Steam, kinh nghiệm quản lý trẻ rèn nề nếp cho trẻ. Kinh nghiệm tuyên truyền với CMHS.
+ Bồi dưỡng cho giáo viên, nhân viên về cách viết SKKN.

+ Bồi dưỡng cho nhân viên kỹ thuật chế biến món ăn cho trẻ, thực hiện dây chuyền chế biến theo bếp 1 chiều. Kỹ năng đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phân công nhiệm vụ:
* Ban giám hiệu:
- Phổ biến quán triệt kế hoạch hè đến toàn thể CBGVNV. Thành lập BCĐ
- Lập danh sách giáo viên đăng ký đi làm hè. Phân công theo ca đảm bảo 2GV/lớp, bố trí cho GV được nghỉ hè ít nhất 01 tháng. 
- Chỉ đạo giáo viên, cô nuôi thực hiện đúng nội dung kế hoạch hè, đảm bảo thời gian đón trả trẻ, an toàn cho trẻ.

- Ban chỉ đạo đôn đốc nhắc nhở GVNV phối hợp với phụ huynh cùng thực hiện tốt kế hoạch hoạt động hè.

- Thực hiện báo cáo công tác hè theo đúng thời gian quy định của Phòng GDĐT.
* Các thành viên Ban chỉ đạo:

Ban chỉ đạo xây dựng và triển khai kế hoạch hoạt động hè tới cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường và cha mẹ trẻ.

Tổ chức việc kiểm tra thực hiện các hoạt động tổ chức hè của giáo vie4en, nhân viên, tăng cường kiểm tra đột xuất.

Phối hợp với các đoàn thể, đài truyền thanh của xã và các thôn để tuyên truyền việc tổ chức hoạt động hè cho trẻ tại địa phương.

Quản lý tổ chức hoạt động hè an toàn, lành mạnh, hiệu quả.

Tổ chức sinh hoạt, giao lưu về các hoạt động văn hóa, văn nghệ, các trò chơi dân gian…

Tổ chức tổng kết hoạt động hè.

* Các đồng chí Giáo viên, nhân viên:
- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch hoạt động hè, thực hiện thời gian giờ giấc, đảm bảo vệ sinh cá nhân trẻ, VSMT nhóm lớp. Tổ chức các hoạt động ôn luyện.

- Đổi ca phải báo cáo cho BGH biết, không tự ý đổi ca.

- Tuyên truyền với CMHS về tình hình sức khỏe của trẻ.

Phân công giáo viên, nhân viên thực hiện tốt công tác chăm sóc, nuôi dưỡng giáo dục trẻ.

Đảm bảo đủ giáo viên, số cô tương ứng với số trẻ, phân công giáo viên dạy hè, đảm bảo cho giáo viên có thời gian nghỉ hè hợp lý.

Đảm bảo các điều kiện an toàn khi nhận trẻ. 
2. Thời gian thực hiện và chế độ thông tin báo cáo

Thời gian thực hiện tổ chức hoạt động hè năm 2025: Từ khi trẻ nghỉ hè đến khi trẻ tựu trường năm học mới.

Chế độ báo cáo: Nhà trường báo cáo tổ chức hoạt động hè năm 2025 về Phòng Giáo dục và đào tạo huyện Thanh Oai qua tổ Mầm non trước ngày 15/8/2025 (Thứ sáu).
Trên đây là kế hoạch hoạt động hè năm 2025 của trường mầm non Dân Hòa. Kính mong nhận được sự chỉ đạo và phê duyệt của Phòng GD&ĐT Thanh Oai để nhà trường thực hiện tốt kế hoạch./.
	Nơi nhận:                                                                                                                                
- Phòng GD&ĐT (để b/c)

- BCĐ hè và các lớp; (để t/h)                                                     

- Lưu: VT.
	HIỆU TRƯỞNG

Nguyễn Thị Xuyến
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