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KẾ HOẠCH
Hưởng ứng “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa XHCN Việt Nam” năm 2024

Căn cứ Kế hoạch số 291/KH-UBND ngày 08/10/2024 của UBND thành phố Hà
Nội về hưởng ứng “Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” trên địa bàn thành phố Hà Nội năm 2024;
Thực hiện Công văn số 3595/SGDĐT-VP ngày 15/10/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức hưởng ứng “Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” trong Ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2024, Kế hoạch số 297/KH-UBND ngày 17/10/2024 của UBND huyện Thanh Oai về Hưởng ứng “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” trên địa bàn huyện Thanh Oai năm 2024.
Thực hiện công văn số 691/GDĐT Thanh Oai ngày 29/10/2024 V/v Tổ chức hưởng ứng “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa XHCN Việt Nam” trong các trường MN, TH, THCS năm 2024
Căn cứ vào tình hình thực tế trường mầm non Dân Hoà xây dựng kế hoạch tổ chức, thực hiện hưởng ứng “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” năm 2024 như sau:
I. CHỦ ĐỀ, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, KHẨU HIỆU, THỜI GIAN TỔ CHỨC NGÀY PHÁP LUẬT NĂM 2024
1. Chủ đề
Tiếp tục nâng cao chất lượng công tác xây dựng và tổ chức thực thi pháp luật; hỗ trợ, đồng hành, tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh; triển khai đồng bộ, thống nhất, kip thời, hiệu quả Luật Thủ đô nhằm xây dựng Thủ đô “Văn hiến - Văn minh - Hiện đại”, đáp ứng yêu cầu xây dựng Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
2. Nội dung
	Gắn việc hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam với phổ biến, giáo dục, nâng cao nhận thức về Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam, trong đó tập trung thông tin, phổ biến đầy đủ, toàn diện các văn bản, chính sách cho cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh, tập trung tuyên truyền các văn bản góp phần thực hiện chủ đề công tác của huyện năm 2024 “Kỷ cương, trách nhiệm, hành động, sáng tạo”.
Thực hiện truyền thông dự thảo chính sách theo Đề án “Tổ chức truyền thông dự thảo chính sách có tác động lớn đến xã hội trong quá trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật giai đoạn 2022-2027”, trong đó chú trọng các dự thảo văn bản quy phạm pháp luật triển khai thi hành Luật Thủ đô, những vấn đề nóng hoặc có nhiều ý kiến khác nhau cần định hướng dư luận xã hội; gắn PBGDPL với xây dựng, hoàn thiện thể chế và tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong tổ chức thi hành pháp luật.
	Tổ chức thực hiện có hiệu quả các Đề án, chương trình về PBGDPL: Đề án “Tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của người dân”; Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân về nội dung của Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn” (Đề án CAT); Đề án “Truyền thông về quyền con người giai đoạn 2023-2028”; thực hiện tuyên truyền, phổ biến nội dung cơ bản của Công ước quốc tế về các quyền dân sự, chính trị và pháp luật Việt Nam về các quyền dân sự, chính trị (Đề án ICCPR).
	Triển khai thực hiện các văn bản triển khai thi hành Luật Thủ đô đảm bảo tiến độ, chất lượng, hiệu quả: Kế hoạch số 227/KH-UBND ngày 30/7/2024 của UBND huyện về triển khai thi hành Luật Thủ đô; Kế hoạch số 243/KH-UBND ngày 08/8/2024 của UBND huyện về rà soát văn bản quy phạm pháp luật thực hiện Luật Thủ đô; Kế hoạch số 268/KHUBND ngày 06/9/2024 về tuyên truyền, phổ biến và tập huấn Luật Thủ đô và các văn bản hướng dẫn thi hành; …
	Gắn việc hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam với tổ chức hội nghị phổ biến, quán triệt Luật Thủ đô và các văn bản hướng dẫn thi hành.
	Thông tin, phản ánh, tôn vinh gương người tốt việc tốt, điển hình trong xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật.
	Nhân rộng mô hình hay, cách làm hiệu quả trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.
3. Hình thức
[bookmark: _Hlk181631527]Căn cứ tình hình, điều kiện thực tế nhà trường lựa chọn hình thức hưởng ứng Ngày Pháp luật phù hợp, thiết thực, hiệu quả gắn với nhiệm vụ chính trị được giao; chú trọng đổi mới, đa dạng hóa các hình thức hưởng ứng một cách linh hoạt, tiết kiệm và có sức lan tỏa; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, tăng cường xã hội hóa trong thực hiện, tập trung váo một số hoạt động sau:
Phổ biến pháp luật trên các phương tiện thông tin đại chúng như cổng thông tin điện tử zalo của nhà trường; tổ chức thực hiện hưởng ứng Ngày Pháp luật gắn với biểu dương, khen thưởng các cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật; thông qua các hội nghị trực tuyến hoặc trực tiếp hội thảo, tọa đàm, cuộc thi tìm hiểu pháp luật; 
Tổ chức Lễ hưởng ứng Ngày Pháp luật tại hội nghị nhà trường. Đánh giá, biểu dương các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật, tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, vận động CBGVNV chấp hành và tuân thủ chính sách, pháp luật.
	Tổ chức treo băng rôn, pano, áp phích tại cổng trường, sân trường, bảng tin, phòng hội đồng…để truyền thông, phổ biến rộng rãi về Ngày Pháp luật Việt Nam.
4. Thời gian
Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật cần được tổ chức thường xuyên, liên tục trong cả năm, đặc biệt cao điểm từ thời điểm ban hành Kế hoạch này đến hết tháng 11 năm 2024, trọng tâm bắt đầu từ ngày 02/11/2024 đến hết ngày 11/11/2024.
5. Khẩu hiệu tuyên truyền
	Hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam 09/11/2024 trường mầm non Dân Hoà phấn đấu nâng cao hiệu quả công tác xây dựng và thi hành pháp luật, Nỗ lực thực hiện Nghị quyết của Đảng và thực hiện các khẩu hiệu sau: 
+ Sống và làm việc theo Hiến pháp và pháp luật;
	+ Tích cực hưởng ứng Ngày pháp luât nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam;
	+ Chủ động tìm hiểu, gương mẫu tuân theo Hiến pháp và pháp luật là trách nhiệm của mỗi cán bộ, công chức, giáo viên, nhân viên, học sinh;
	+ Thực hiện Quy tắc ứng xử nơi công cộng là trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và nhân dân Thủ đô;
+ Thực hiện quy tắc ứng xử nơi công cộng là trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân thủ đô;
+ Xây dựng đội ngũ cán bộ công chức viên chức người lao động thủ đô “ KỶ CƯƠNG – TRÁCH NHIỆM – TẬN TÌNH – THÂN THIỆN”;
+ “Cán bộ, công chức, viên chức gương mẫu chấp hành và bảo vệ Hiến pháp, pháp luật”;
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Tổ chức phát động ngày Pháp luật
* Thời gian: 15h00 Ngày 05/11/2024
* Hình thức: Trực tuyến tại Phòng họp meet trường MN Dân Hoà.
* Thành phần: CB, GV, NV trường MN Dân Hoà.
* Nội dung: Tuyên truyền về sự ra đời, ý nghĩa của “Ngày Pháp luật”.
Phát động hưởng ứng, tìm hiểu, tôn trọng và nghiêm chỉnh thực hiện Hiến pháp, pháp luật đến toàn thể CB, GV, NV.
2. Thực hiện
Nhà trường xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện Ngày pháp luật phù hợp với thực tế, đảm bảo ý nghĩa và hiệu quả, viết tin bài, đăng bài, đăng hình ảnh hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật lên Website trường.
Treo băng zôn, pano, áp phích tại sân trường, cổng trường.
Tổ chức lễ hưởng ứng Ngày Pháp luật lồng ghép thông qua buổi sinh hoạt chuyên môn.
Tổ chức thực hiện Ngày pháp luật vào 15h00 ngày 05/11/2024 
Tổng hợp báo cáo gửi về phòng GD&ĐT trước ngày 12/11/2024 (theo mẫu) qua tổ mầm non – Phòng GD&ĐT) 
Trên đây là Kế hoạch hưởng ứng “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa XHCN Việt Nam” năm 2024 của Trường mầm non Dân Hoà. Đề nghị CB, GV, NV trong nhà trường thực hiện nghiêm túc./.
	Nơi nhận:
- PGD&ĐT;
- Tổ CM;
- Lưu: VT.(Tú:02)
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